

Zásahy hliadok MsP v 25. týždni

V týždni od 17. júna do 23. júna 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1702 udalostí. Medzi nimi bolo aj 316 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 352 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo počas týždňa 61.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 178. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. 44 priestupkov súviselo s problematikou dodržiavania čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku mestskí policajti riešili v tomto okrese 9 porušení. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín bolo zistené 10 krát a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v jednom prípade.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 22 motoristov. Jeden prípad sa týkal nálezu starého vozidla a tento bol ohlásený príslušnému úradu. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v štyroch prípadoch.

Najviac priestupkov sa stalo na Antolskej ulici a to 28. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 61 prípadoch.

Zlodeji pripravili Bratislavčana aj o šatstvo

Informáciu o sporo odetom mužovi ktorý mal kráčať v sobotu podvečer popri Panónskej ceste smerom na Rusovce dostali mestskí policajti od vodiča, ktorý týmito miestami prechádzal. Háklivé časti tela si chránil obyčajnou vrecovinou. Muž policajtom povedal, že o všetko šatstvo ho krátko predtým pripravili neznámi zlodeji. Svoje telo si preto zahalil vrecovinou a takto odetý sa vybral do Rusoviec kde býva.

